Есть 2 файла с выставочными центрами. 
Необходимо проставить соответствия базы 1 с базой 2 

1. Мы сделали скрипт кот на автомате прогнал базу на точное соответствие. 
Также сделали скрипт, который находит неточное совпадение. Т.е. по кол-ву слов совпадений.

На этапе 1. Нужно проверить неточные варианты подбора. Лист «неточное» — сверяем сначала совпдает ли страна-город англ. с русским, если да, то смотрим совпадает ли название выставочного центра. 

Если да, то выделяем с названием города ячейку цветом. 

Трудоемкость данного этапа — 5000 строк. За 5 мин. проходит 100 строк. Т.е. где-то за 4–5 часов уложитесь. 

На этапе 2. Из файла expocenters.csv надо подобрать адекватный вариант для неопределенных вариантов. Соответственно 1) фильтруем ячейки по цвету
2) копируем бесцветные — ячейки.
2) делаем сортировку по городам — по алфавиту в обоих файлах. 
3) смотрим варианты соответствий. 
4) проставляем ID 
5) если соответствие не найдено, выделяем ячейку красным. 

Пишите цену и срок за все. желательно начать сегодня же
